

Marktconsultatie

Slibtransport



Aanbestedende dienst:

Waterschap Noorderzijlvest
Stedumermaar 1
9735 AC GRONINGEN

Waterschap Hunze en Aa's
Aquapark 5
9641 PJ VEENDAM

Versie: definitief

Referentienummer: Z/21/048410

Groningen, 26 augustus 2021

Inhoudsopgave

Inleiding.....	3
Algemene informatie	3
1. Marktconsultatie.....	4
1.1 Aanleiding en doel	4
1.2 Omschrijving van de aanbesteding	4
1.3 Aanbestedingsteam	4
1.4 Procedure consultatie.....	4
1.5 Uitgangspunten en randvoorwaarden Marktconsultatie	5
1.6 Planning Marktconsultatie	5
2. Vragen aan de markt.....	6

Inleiding

Waterschap Noorderzijlvest & Waterschap Hunze en Aa's

Algemene informatie

Waterschap Noorderzijlvest en Waterschap Hunze en Aa's zijn overheidsorganisaties en staan voor veilig, voldoende en schoon water in kanaal, meer of sloten. Daarbij wordt rekening gehouden met de verschillende belangen van natuur, landbouw en recreatie, de Waterschappen creëren hiermee een basis voor een gezonde toekomstbestendige leef-, woon- en werkomgeving binnen het verzorgingsgebied (zie afbeelding één voor het verzorgingsgebied van Waterschap Noorderzijlvest en afbeelding twee voor Waterschap Hunze en Aa's).

Meer informatie over het waterschap Noorderzijlvest kunt u vinden op de website:

www.noorderzijlvest.nl. Voor meer algemene informatie over het Waterschap Hunze en Aa's kunt u op de website kijken: www.hunzeenaas.nl.

Waterschap Noorderzijlvest voert deze marktconsultatie mede uit namens Waterschap Hunze en Aa's. Waterschap Noorderzijlvest is in de marktconsultatie en de hierna volgende marktbenadering Penvoerder.



Figuur 1 Waterschap Noorderzijlvest



Figuur 2 Waterschap Hunze en Aa's

1. Marktconsultatie

1.1 Aanleiding en doel

Ter voorbereiding op een marktbenadering organiseren Noorderzijlvest en Hunze en Aa's deze marktconsultatie welke in dit document nader wordt beschreven. De waterschappen trekken hierin gezamenlijk op om meer kansen te creëren op het gebied van duurzaamheid. Middels de marktconsultatie willen Noorderzijlvest en Hunze en Aa's op voorhand informatie uit de markt betrekken om de aanbesteding aan te laten sluiten op het karakter en de aard van de markt. De nadruk van deze marktconsultatie ligt specifiek op de mogelijkheden om duurzaamheid op te nemen in de geplande aanbesteding.

1.2 Omschrijving van de aanbesteding

Aanbestedende dienst is voornemens om een raamovereenkomst af te sluiten met één partij voor het uitvoeren van het slibtransport, voor zowel waterschap Noorderzijlvest als waterschap Hunze en Aa's. Het gaat om de volgende werkzaamheden:

- Transport van zuiveringslib vanaf de rwzi's van waterschap Noorderzijlvest naar rwzi Garmerwolde;
- Transport van zuiveringslib vanaf de rwzi's van Hunze en Aa's naar een verwerkingslocatie (rwzi Scheemda, Veendam en Assen van Hunze & Aa's of de rwzi Garmerwolde van Noorderzijlvest);
- Transport van water van North Water te Delfzijl naar rwzi Delfzijl;
- Transport van rioolwater gedurende calamiteiten.

De indicatieve hoeveelheid te transporteren zuiveringslib is 400.000 m³ per jaar (Noorderzijlvest: 150.000 m³ & Hunze en Aa's: 250.000 m³ per jaar).

1.3 Aanbestedingsteam

Namens Noorderzijlvest en Hunze en Aa's is een aanbestedingsteam opgesteld om de aanbesteding voor te bereiden. Dit aanbestedingsteam bestaat uit diverse disciplines zoals objectbeheerders, uitvoerders, teamleiders en inkoop.

1.4 Procedure consultatie

Deze Marktconsultatie is op 26 augustus op TenderNed gepubliceerd door Noorderzijlvest. In dit marktconsultatiedocument is een vragenlijst opgenomen. Aan u als marktpartij het verzoek om de vragenlijst in te vullen en de volledig ingevulde vragenlijst via de berichtenmodule van TenderNed retour te sturen. Naar aanleiding van de schriftelijke beantwoording, kunnen partijen worden uitgenodigd voor een mondelinge toelichting.

De marktconsultatie wordt afgerond door een (geanonimiseerd) verslag te verzenden aan alle deelnemende partijen via de berichtenmodule van TenderNed. Daarnaast zal het verslag van de marktconsultatie gepubliceerd worden als bijlage bij de aankondiging van de aanbesteding. Deelnemers verlenen door deelname toestemming om de verstrekte informatie en/of gegevens hiervoor te gebruiken met in acht name van datgene dat in paragraaf 1.5 is benoemd over vertrouwelijkheid. De inhoud van het verslag zal niet vooraf in concept met deelnemende partijen worden afgestemd.

1.5 Uitgangspunten en randvoorwaarden Marktconsultatie

Het doel van de Marktconsultatie is nadrukkelijk niet om een voorselectie van partijen te maken in het kader van de voorgenomen aanbesteding. Uw deelname (of afzien van deelname) aan de Marktconsultatie zal op geen enkele wijze een positieve of negatieve invloed hebben op uw mogelijkheid tot deelname aan de voorgenomen aanbesteding, in welke vorm of hoedanigheid deze in de toekomst georganiseerd zal gaan worden.

Noorderzijlvest behandelt alle toegestuurde informatie van deelnemende marktpartijen vertrouwelijk indien dit voordat informatie wordt gedeeld, ook nadrukkelijk is aangegeven en onderbouwd waarom dit vertrouwelijk is. Vertrouwelijke informatie wordt uitsluitend getoond aan medewerkers en adviseurs die direct bij de marktconsultatie zijn betrokken. Noorderzijlvest is eveneens gerechtigd de verstrekte informatie te gebruiken voor het opstellen van de aanbestedingsstukken en zal daarbij niet verwijzen naar deelnemers aan de marktconsultatie of vooraf aangegeven vertrouwelijke informatie.

Voorwaarden:

- Deze marktconsultatie is voor alle betrokkenen vrijblijvend en maakt geen deel uit van een aanbesteding.
- Mocht uit deze marktconsultatie een aanbesteding voortvloeien dan geldt dat deelnemers aan deze marktconsultatie niet in een bevoordeelde positie komen ten opzichte van andere deelnemers of andere aanbieders bij de eventuele aanbesteding.
- Marktpartijen kunnen geen rechten ontleen aan de informatie die tijdens de marktconsultatie is verstrekt.
- Aan de deelname aan de Marktconsultatie zijn geen kosten verbonden, maar eventuele kosten worden ook niet vergoed.

1.6 Planning Marktconsultatie

Voor de Marktconsultatie wordt onderstaande planning gehanteerd. Aan deze planning kunnen geen rechten worden ontleend.

Nr.	Omschrijving	Datum	Tijdstip
1	Publicatie document Marktconsultatie op TenderNed	26 augustus	
2	Sluitingsdatum voor indienen volledig ingevulde vragenlijst (via TenderNed)	8 september 2021	11:00 uur
3	Eventuele mondelinge toelichtingsronde	Week 37	
4	Versturen verslag marktconsultatie	22 september 2021	

2. Vragen aan de markt

De vragenlijst is ook separaat als bijlage 1 (in Word) toegevoegd aan TenderNed.

Naam organisatie:	
Naam en functie contactpersoon:	
E-mailadres contactpersoon:	
Telefoonnummer contactpersoon:	

<u>Vraag 1</u>	Zoals omschreven in het eerste hoofdstuk zijn wij voornemens om gezamenlijk met waterschap Noorderzijlvest en waterschap Hunze en Aa's een contract af te sluiten met één partij (of combinatie van partijen) voor het slibtransport van beide waterschappen. Vindt u de samenwerking tussen de waterschappen wenselijk? En waarom wel of niet?
Antwoord:	

<u>Vraag 2</u>	Welke innovaties/ontwikkelingen ziet u in uw branche (o.a. op het gebied van duurzaamheid)? En hoe kunnen deze eventueel worden verwerkt in deze aanbesteding?
Antwoord:	

<u>Vraag 3</u>	Ziet u mogelijkheden om het contract uit te voeren met een alternatieve brandstof, zoals HVO, CNG (Compressed Natural Gas), (bio)-LNG (Liquefied Natural Gas), hybride, accu-elektrisch, waterstof-elektrisch of anders? Zo ja, hoe kan de werkelijke inzet hiervan in de uitvoering het beste gecontroleerd worden?
Antwoord:	

<u>Vraag 4</u>	Zijn er barrières die bepaalde innovaties of ontwikkelingen in de weg staan? Zo ja, hoe zouden we hier rekening mee kunnen houden in de aanbesteding? Bijvoorbeeld op het gebied van laden, tanken, looptijd, etc.
Antwoord:	

<u>Vraag 5</u>	Wij gaan gunnen aan de economisch meest voordelige inschrijver op basis van de beste prijs/kwaliteit verhouding. Wij zijn in deze aanbesteding op zoek naar een partij die zich kan onderscheiden op het gebied van duurzaamheid en een zo laag mogelijke CO₂-uitstoot kan realiseren. Hoe zou dit kunnen worden beoordeeld in de aanbesteding? Oftewel, welke gunningscriteria zou u adviseren en welk gewicht zou u hier aan geven?
Antwoord:	

<u>Vraag 6</u>	Stel u zou een investering doen voor deze specifieke aanbesteding. Wat zou de economische levensduur (afschrijvingstermijn) zijn van de in te zetten vrachtwagens voor het slibtransport?
Antwoord:	

<u>Vraag 7</u>	Zijn er nog andere zaken die u aan het waterschap mee wil geven ten aanzien van de aanbestedingsstrategie, het proces of anders?
Antwoord:	